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1. Bir otel, lokantasi icin sebze halin- | 4.

den 24 kilogrom domates, 18 kilog— : ‘*@
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ram havuc ve bir miktar da biber P : .
almistir. Toplam 94 kilogram Grin

alindigina gére kac kilogram biber Seda, 19 metre daha yuzerse 60

alinmistir? metrelik havuzun tamamini yuzmus
P (l ] oluyor. Buna gére Seda kag metre
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kiicuk ve en blylk saynin toplami

kactir?
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Bir insaat firmasinda sabah 27, ak-
sam 25, gece ise sabah calisanlar-

2. 5, 3, 1 rakamlari birer kez kullani-
larak yazilabilecek en blytk ve en
kiicuk iki basamakli saynin toplami

dan 7 fazla isci calismaktadir. Insaat
firmasinda bir ginde kac isci calis-

2
kactir? maktadir?
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©. Bir okul servisindeki q.
sgrenci saysi 36'dan
fazla 50den azdir.
Serviste olabilecek N

en fazla 6grenci saysi 2 deste-
den kac fazladir? yacini karsilamaktadir. Bir glnes
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Elektrik enerjisi Greten bir rtzgar
tUrbini 6 evin gunluk enerji ihti-

paneli ise 8 evin 9Unl0|< enerj

»éégu‘m; ihtiyacini karsilamaktadir. Buna
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7. Canin yasi Busenin yasinin 4 katin- § ‘ J b | |Gl poade] | ||
dan 17 eksiktir. Buse 9 yasinda oldu-Qg Teler G ie P
guna gdre Can ve Busenin yaslar § ¢ | a0 (o) | 4t - ne 30 )
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8. 35 kilogram kivinin 15 kilogrami be-

ser kiloluk posetlere, kalani ise dorder

kiloluk posetlere konuluyor. Bu s icin 1.0.Bir sinifta bulunan siralarin sekizinde

kac poset kullanilmistir? Ucer kisi, altisinda ikiser kisi otur-
maktadir, Buna gére sinif mevcudu
kactir?
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11. @ 13. Yavru kedi ginde 2 ,0
kase, anne kedi ise *
ginde 3 kase mama ‘
Kemal, 18 basamakli bir merdiveni tlketmektedir. 30 kaselik bir
ikiser ikiser cikip Gcer Gcer inmekte- mama iki kediyi kag giin idare
dir. Buna gére Kemal cikarken ve eder?
inerken toplam ka¢ adim atmistir? FCozum.
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§14 Bir fotokopi makinesi 1 dakikada 6
5§  siyah veya 4 renkli ckti vermekte-
§ dir. 36 siyah cikti almak icin gecen

stre ile kac renkli ckti alinabilir?

12. Ayoen Hanim hafta '&S ,C‘dz‘Ur‘n:
ici her gin esit mik- A ]
tarda su tuketerek Ry =hlg, § 27qaby ~L gf/_}. L
35 bardek, hafta ¢ a e M T
sonu her gun esit miktarda su o)
tUketerek 16 bardak su icmektedir. /7

Buna gére Ayben Hanimn hafta
ici bir giinde tukettigi su miktary

ile hafta sonu bir ginde tukettigi
su miktarinin fark kactir?

15. Tanesi 4 lira olan kalemlerden bir
miktar alan ELif, saticiya 50 lira

| verip 14 lira para Ustl almistir,
,&F éozum ELlif koc kalem almistir?
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